
Plesno-glasbeni performans Maje De-
lak in Luka Prinčiča v Rački

V edini slovenski erotič-
ni galeriji Račka, ki je v Ce-
lju v Gosposki ulici, sta v
sredo koreografinja in ple-
salka Maja Delak in glas-
benik, perf ormer in interme-
dijski umetnik Luka Prin-
čič uprizorila močan, izpo-
veden in provokativen ple-
sno-glasbeni performans Po-
ti ljubezni.

Performans temelji na ena-
kopravnem delu dveh avtor-
jev, ki izhajata iz različnih
znanj in izkušenj in uporab-
ljata različne medije. Predsta-
va raziskuje teme ljubezni, po-
želenja, odnosov med moš-
kim in žensko in zlasti nasi-
lja v vseh njegovih pojavnih
oblikah. To je lahko fizično,
kot v s strastjo in s pristnim
pretepom prežetem prizora.
Lahko je psihično, lahko je
zgolj vzgib pri iskanju neče-
sa novega, lahko je poniže-
valno do ženske, lahko poni-
ževalno do moškega, ko ta po-

stane orodje.
»Prav v erotično galerijo, kot

je Račka, tak performans tu-
di sodi,« pravi Luka Prinčič.
»Ukvarja se z globokimi in in-
timnimi stvarmi, z bivanjem
v svetu, odnosi med ljudmi.
Veliko se dogaja preko tele-
sa, tako ali drugače razgalje-
nega.«

»Osnovna tema predstave je
nasilje v neki proživljenjski
energiji, v nekem dejanju, s
katerim z nasiljem vstopamo
v odnose z drugimi. Ne gre
za bitko med spoloma, to je
preveč poenostavljeno.Gre za
igro moči na eni strani, na dru-
gi za igro smeha, ljubezni,
vzpostavljanja moči,« doda-
ja Maja Delak.

Zvok in video v predstavi
vzpostavljatarazlične ambien-
te in kontekste zgodb, ki jih
akterja predstavljata. Dogodek
sam pa je bil naravnost šokan-
ten s svojo izpovednostjo, z
razigranim, s poduhovljenim

plesom, z izbruhi nasilja, s
smiselno goloto, ki ni bila v
funkciji erotike, ampak pri-
povedovalka zgodbe.

Maja Delak je v opusu dva-
najstih plesnih predstav raz-
vila svojsko plesno poetiko,
čeprav prav v tem performan-
su plesa ni veliko. Je bolj gib
in izraz telesa. Za serijo ple-
sno-gledaliških predstav, med
katerimi je tudi performans
Poti ljubezni, je Maja Delak
letošnja nagrajenka Prešerno-
vega sklada. Luka Prinčič je
glasbenik, performer in inter-
medijski umetnik. Skupaj sta
s performansom v Rački Ce-
ljanom ponudila prepričljivo,
pretresljivo podobo zgodbe o
odnosih, ki se je iz prizora v
prizor selila po prostorih ero-
tične galerije in v vsakem po-
nudila drugačno doživetje.
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Maja Delak, letošnja nagrajenka Prešernovega sklada, in Luka Prinčič sta v Rački uprizorila šokanten in pretresljiv performans Poti ljubezni.


